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u zajedništvu sa filijalnim zborom Ra-
dost iz Ljubuškog   otpjevali liturgijsku 
pjesmu »Veselje ti navješćujem«, koju 
su izvukli iz košarice i izbornu pjesmu 
»Mali bubnjar«.

Nakon nastupa dječjih zborova, među-
gorski župnik fra Zvonimir Pavičić i ši-
rokobriješki gvardijan i župnik fra Ivan 
Marić, zajedno sa pokrajinskim povjere-
nicom Zlatne harfe za Hercegovinu, se-
strom Irenom Azinović, voditeljima zbo-
rova uručili su diplome za sudjelovanje 
na Zlatnoj harfi. 

Nakon svečane dodjele diploma, u 18 
sati započelo je liturgijsko slavlje koje je 
predslavio mostarski župnik i gvardijan 
fra Danko Perutina.

Zlatna harfa u Slavonskom Brodu i 
Iloku

Slavonski Brod
Smotra dječjih  crkvenih zborova Brod-

ske regije »Zlatna Harfa« – 37. po redu – 
održana je u subotu, 27. travnja 2024. u 
crkvi Presvetog Trojstva u Slavonskom 
Brodu. Kako se ove godine obilježava 
100. obljetnica prvih jaslica sv. Franje 
ovogodišnje je geslo bilo  »Sveti Franjo i 
jaslice”.

Pjesmom »Ajmo djecu Bogu svome, 
sebe želi predat nama..« oko 160 dječice 
iz sedam župa Brodske regije sudejlovalo 
je u misnom slavlju koje je predvodio To-
mislav Karavidović, župnik Župe sv. Ma-
teja u Garčinu. Uz domaćeg gvardijana 
fra Slava Milića, koji je na početku mise 
pozdravio dječicu i njihove voditelje, su-

slavili su Tomislav Ćorluka, brodski de-
kan, te župnici Josip Matanović, Kru-
noslav Karas, Anđelko Cindori, Darko 
Tvrdojević i o. Paul Karim.

Pojašnjavajući značenje harfe kao dra-
gocjenog i rijetkog instrumenta predvo-
ditelj Tomislav je naglasio kako su djeca 
taj dragocjeni instrument koji zajedno 
svojim pjevanjem i životom u svojim žu-
pama slave Gospodina.

»Mi ovdje okupljeni, smo taj Bogu naj-
dragocjeniji instrument –  zlatna har-
fa koji želi proslaviti Boga. Proslavljate ga 
i onda kada dolazite na probe, kad pje-
vate na nedjeljnim misama kao i ovdje 
kada zajedno želimo pokazati da ima nas 
– te zlatne harfe koja će svojim glasovi-
ma i životom proslavit Gospodina. Zato 
budite danas radosni, jer siguran sam da 
je veliko danas Božje srce kada vas vidi i 
čuje«, poručio je dječici župnik Tomislav.

U drugom dijelu programa slijedio je 
nastup svih sedam zborova koji su otpje-
vali po jednu već poznatu božićnu pje-
smu. Pjesmu »Bog je moje sve« koju je 
za tu prigodu napisala s. Margareta, ur-
šulinka premijerno je izveo dječji zbor 
župe Gospe Brze Pomoći, koji je nastu-
pio prvi. Nastupili su potom zborovi iz 
župa: Bezgrješnog Srca Marijina – Buda-
inka,  sv. Dominika Savija – Kolonija, sv. 
Nikole Tavelića-Jelas,  Uznesenja Blaže-
ne Djevice Marije – Vinogorje, sv. Leo-
polda Mandića – Mikrorajon i zbor Župe 
sv. Mateja Evanđelista – Garčin. Zahva-
lu djeci, njihovim župnicima i voditelji-
cama, koji su s njima nazočili na susre-
tu zahvalila je organizatorica tog velikog 
događaja s. Ankica Tomas. Prigodna pri-
znanja uručena su članovima svakoga 
zbora i njihovim voditeljicama.

Bio je to doista raspjevan i radostan su-
sret koji je nastavljen ugodnim druže-
njem uz zajednički objed u klaustru sa-
mostana. 

Ilok
Smotra  dječjih crkvenih zborova »Zlat-

na harfa« Vukovarskog dekanata održa-
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na je u subotu, 27. travnja 2024. u Župi 
sv. Ivana Kapistrana u Iloku. Na Smotri 
je sudjelovalo šest dječjih zborova:  Apo-
stoli iz Tovarnika, Pu ljubavi iz Iloka, Ave 
Maria  iz Ilače,  Kapljice ljubavi  iz Lova-
sa, Sveti Juraj-mučenik  iz Bapske i Gla-
snici sv. Bone iz Vukovara 1.

Susret se sastojao od četiri dijela: mi-
snog slavlja, pojedinačnih nastupa sva-
kog zbora, zajedničkog blagovanja i re-
kreativnog dijela. Euharistijsko slavlje 
predvodio je župnik domaćin fra Grgur 
Blažević u koncelebraciji sa Stipom Vu-
kovcem, župnikom Župe sv. Mateja apo-
stola i evanđeliste u Tovarniku, Vedra-
nom Bilićem, župnikom Župe sv. Jakova 
apostola u Ilači i Domagojem Vidakovi-
ćem, župnikom župa u Bapskoj, Lovasu 
i Sotinu.

Fra Grgur je u homiliji, uz tumačenje 
Božje riječi, potaknuo pjevače/ice da ot-
krivaju i razvijaju darove koje im je Gos-
podin darovao na izgradnju zajednice. 
Drugi dio započeo je  PowerPoint  pre-
zentacijom na temu »Sveti Franjo i Bo-
žić« koju je pripremila profesorica Ines 
Kraljević s učenicama. Bilo je lijepo slu-
šati učenice kako sigurno i samouvjere-
no tumače život sv. Franje. U glazbenom 
dijelu  svaki je zbor izveo po dvije sklad-
be, a nakon njih su i voditeljice zborova 
zapjevale pjesmu »Djetešce mileno«. Ra-
dosno zajedništvo nastavilo se zajednič-
kim blagovanjem na kojemu su sudioni-
ci  domaćinima od srca zahvalni i igrom 
u lijepom zelenom okolišu župe u Iloku. 
Igru je započeo fra Grgur popevši se na 
visoki zid i uz pomoć razglasa animirao 
pjesmu i ples koje su djeca oduševljeno 
prihvatila.

Sudionici Zlatne harfe kući su pošli ra-
dosni i puni dojmova. Na licima djece vi-
dio se plod nedjeljnih susreta na misi kao 
i subotnjih vježbi tijekom godine,  osjeti-
lo se da dječja srca zaista kucaju za Isusa.

Preuzeto s: https://djos.hr/odrzana-
zlatna-harfa-u-slavonskom-brodu

Zlatna harfa za Splitsko–makarsku i 
Šibensku biskupiju

Smotra dječjih župnih zborova 
Zlatna harfa za Splitsko–makarsku 

i Šibensku biskupiju održana je u subotu 
13. travnja 2024. u crkvi sv. Nikole Tavelića 
u Brnazama.

Više od 300 djece i voditelja devet žu-
pnih zborova sudjelovalo je na Zlatnoj 
harfi. Sudjelovali su zborovi: Gospa od 
zdravlja iz Splita, Šibenik – katedrala, 
Čista Velika, Meterize, Drniš, Opuzen, 
Metković, Vranjica te domaći dječji zbor 
iz Brnaza.

Euharistijsko slavlje predvodio je gvar-
dijan samostana Gospe Sinjske iz Si-
nja fra Marinko Vukman u zajedniš-
tvu s petoricom svećenika. Zahvalio je 
svim članovima dječjih zborova koji svo-
jom pjesmom i prijateljstvom žele slavi-
ti Gospodina. Pozvao je sve sudionike da 
mole za mir u svijetu, osobito za ratna 
područja u kojima su ugrožena mnoga 
djeca. U homiliji je fra Marinko povezao 
sv. Nikolu Tavilića, prvog hrvatskog sve-
ca sa Sinjom i Gospom koja štiti grad i 
sve koji joj se utječu. Istaknuo je i ovogo-
dišnji jubilej Zlatne harfe: u prigodi 800. 
obljetnice Božića u Grecciu i Stigmi sv. 
Franje. Pojasnio je djeci posebnosti jasli-
ca, stigmi te visokog jubileja franjevač-
ke proslave. Pozvao je djecu da i dalje ra-
dosno pjesmom slave Gospodina i otvore 
mu svoja srca.

Nakon popričesne molitve okuplje-
nim zborovima prigodne riječi uputio je 
župni vikar fra Ivan Čikara. Ukratko je 
predstavio vjerničku zajednicu i crkvu 
sv. Nikole Tavelića u Brnazama. Pota-
knuo je djecu da i dalje u svojim župama 
zajedno mole, zajedno pjevaju i raduju 
se. Naglasio je kako je to veliko bogat-
stvo i Splitsko-makarske nadbiskupije i 
Šibenske biskupije čiji zborovi sudjelu-
ju na ovoj smotri Zlatne harfe. Tijekom 
mise sviranje je vodila s. Zorislava Radić, 
a dirigirao je fra Stipica Grgat. U liturgij-
ska čitanja te solo dionice pjesama uklju-
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